Opgavenblad

Opgave | Los algebraisch op
1 Ix+5y=
x+y=
5 x—2y=
Ix—y= 19
3 { v+2v—69
+3y=
4 = 517——19
Sx+4y=
5 0,8x+0,2y=1
0,3x—0,3v=1,5
A Sx—y=32
3x+2y= 7ﬁ
, B y=3
x+y\2=1+,2
8 Bereken exact de coordinaten van
het snijpunt van de lijnen
p:2x+5=26¢enq:3x—2y=1

Kleur

Nummer




Antwoordblad

Opgave | Los algebraisch op Kleur
’ 3x+5y=
2x+y=
5 x—2y=
Ix—y= 19
3 { x‘+21’_69
+3y=
4 2% — 51’——19
Sx+4yv=
5 0,8x+0,2y=1
0,3x—-0,3y=1,5
. Sx—y=3\2
3x+2r=7\2
2 X\2+y= \ﬁ
x+y\2=1+2
8 Bereken exact de coordinaten van het

snijpunt van de lijnen

p:2x+8y=26enq;:3x—2y=1

Nummer Antwoord

2 (xy) = (1,-2)
5 ) = (7,2)

3 (x,y) = (17,-8)
8 (x,y) = (3,5)

7 (xy) = (2,-3)
4 () = (V2,2V2)
10 (x,y) = (1-v2,2)
13 Het snijpuntis

(3,4)










